SAVARANKISKAS DARBAS

1. Apskai¢iuok reiskiniy reikSmes.

14-60-10= 28-10-4=
13532 « 20= 17=20* 10=
74-10-9= 47-3-70=

(6000 — 5996) - 100 =

2. Atlik daugybos veiksmus.

2740 = 42 - 40 =
83 -40 = 95-40 =
38 -40 = 71-40 =
27-90= 42 - 90 =
83-100= 95-10=
38-90 = 71:500=

3. Apskaiciuok, kiek eury kainavo Gabijos pirkinys ir kiek — Karolio.

Gabijos pirkinys

Karolio pirkinys
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30 liniuodiy po 88 ct

IS viso:

IS viso:

4. Imoné savo darbininkams nupirko 40 liemeniy po

30 eury. Kiek kainavo §is pirkinys?

Ats.:

Cur.




